



Paterson je řidič autobusu ve městě Paterson v New Jersey. Každý den dodržuje jednoduchou rutinu: řídí, pozoruje město a poslouchá rozhovory cestujících. Ve volných chvílích píše poezii, venčí psa a občas se zastaví v baru, aby si vypil přesně jedno pivo. Každý večer se ale vrací ke své ženě Lauře. Ta je pravý opak Patersona a její svět se neustále mění. Každý den má nový sen a každý den vymýšlí nové věci a projekty. I přes své rozdílné povahy se vzájemně milují. On ji podporuje v jejich nápadech a ambicích, ona obdivuje jeho dar pro poezii. Film sleduje triumfy a porážky každodenního života pomocí poezie, která je patrná v nejmenších detailech.



K5 INTERNATIONAL A AMAZON STUDIOS UVÁDÍ V ASOCIACI S LE PACTE V PRODUKCI INKJET  
 FILM JIMA JARMUSCHE ADAM DRIVER GOLSHIFTEH FARAHANI „PATERSON“ BARRY SHABAKA HENLEY CLIFF  
 SMITH CHASTEN HARMON WILLIAM JACKSON HARPER A MASATOSHI NAGASE  
 CASTING ELLEN LEWIS & MEGHAN RAFFERTY BÁSNĚ RON PADGETT HUDBA SQÜRL KOSTÝMY CATHERINE GEORGE  
 STŘIH AFFONSO GONÇALVES, A.C.E. VÝPRAVA MARK FRIEDBERG KAMERA FREDERICK ELMES, A.S.C.  
 VÝKONNÁ PRODUKCE OLIVER SIMON DANIEL BAUR RON BOZMAN JEAN LABADIE PRODUKCE JOSHUA ASTRACHAN  
 CARTER LOGAN SCÉNÁŘ A REŽIE JIM JARMUSCH

**K5**  
INTERNATIONAL

**amazonstudios**

© 2016 INKJET INC. All Rights Reserved  
 FOTO: Mary Cybulski

JAZYK: ANGLICKY



TITULKY: ČESKÉ

DĚLKA: 113 MIN.



DVD 9

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRAVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉKOLI NEOPRAVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPČÍVÁNÍ NĀPŘÍKLAD V JEHO KOPIROVÁNÍ, UPRAVACH, PRODEJI, PROHÁJIMÁNÍ, PUJGOVÁNÍ NEBO JAKĚMKOLI DRUHOU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSILÁNÍ, AŤ JIŽ BEZDRATOVĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPUSOBEM JE ZAKÁZÁNO. NEOPRAVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MUŽE BYT POSTIHOVÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ ČESTOU NEBO TRESTNĚ STIHÁNO.

**bohemia**  
motion pictures



DOLBY AND THE DD ARE TRADEMARKS OF DOLBY  
 LABORATORIES LICENSING CORPORATION.  
 MONO COMPATIBLE.



DISTRIBUCE V ČR: BOHEMIA MOTION PICTURES A.S., VŠEHRDOVA 560/2, 118 00, PRAHA 1, WWW.BOHEMIAMP.CZ  
 DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., BERNOLÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, WWW.HCE.SK